

“我的银联卡故事” 有奖征文结果出炉

上接 T04 版

银联世界圆我儿时梦想

杨宝玲

小时候,娱乐生活不是很丰富,印象最深的就是那些剧情跌宕起伏的港台片是我唯一的钟爱,尤其看到电视剧里衣着光鲜的大老板个个潇洒;从钱包里随意抽出一张卡,食指和中指一夹,悠悠递到混身冒着土气的女士面前,自信爆棚地说,“刷,随便刷”,一股豪气顿时扑面而来。而拿到卡的女主就像不要钱一般,徜徉于各大商场中,穿行于各个名牌专柜间疯得不亦乐乎;然后镜头一切,改头换面的女士在众人艳羡的目光下趾高气昂拎着大包小包满载而归……

要知道上世纪80、90年代,绝大多数中国家庭可能还不知道银行卡为何物,大家和银行打交道仅限于存折和各种票据,更是对用卡透支消费等理念闻所未闻。因此,上面这一幕在我年幼的心灵里留下了不可磨灭的痕迹。那时除了惊讶和羡慕外,更多的是对这张薄薄卡片无限憧憬和向往。以为只要一卡在手,就等于拥有了取之不尽用之不竭的财富,仿佛是我最喜欢的机器猫的百宝袋和沈万三的聚宝盆之后,我最渴望得到的东西。

直到后来我那做生意的大伯拥有了我们家第一张带有“银联”标志的银行卡后,我才知道当初对它的诸多理解只不过是自己的主观臆想,所谓的“无穷无尽”的财富其实并不存在。憧憬被打破,失落之情无以言表。

不过失落归失落,我对它抱有的好奇心却没有丝毫减少。由于银联卡对我们全家而言都是新鲜事物,摸索实践的过程自然少不了,直到现在我清楚地记得第一次使用

ATM时候的忐忑以及取款成功的喜悦。而在这个过程中,我们全家也渐渐体验到了各种银联卡给工作、学习和生活带来的种种便利与实惠:小额存取款ATM轻松搞掂,省去柜台排队等号的时间;外出旅行和购物无需随身携带大量现金,安全方便有保障;开通网银,网上购物、水电缴费、投资理财,简单快捷又省力;信用卡分期付款,缓解还贷压力,还可以积分兑换礼品……好处数不尽,满意没得说。

自此,银联卡伴随我已经10个年头了,记录了我生活中的点点滴滴,让我的生活更精彩,也同时见证了银联卡随着金融技术的飞跃进步而带给我们的生活便利演变。比如,刚参加工作时所拥有的工商银联卡,使用功能还比较单一,甚至不同银行间还无法随意取款,只知道以后出门不用带现金那么麻烦了。

而当到了谈婚论嫁的几年后,我的几张银联信用卡透支额度也慢慢提升,当结婚购置家庭用品时,信用卡帮了大忙,所有的家电、家具、旅游都可以刷卡解决,利用好50天的还款期,这笔不小的开支利用时间差换成银行理财产品还有不少额外收入。

成家后,信用卡的角色也开始转变成了汽车卡,特别是积分5万分以上开始兑换汽油,再次每周一次的免费洗车服务,开到哪洗到哪!还有像车险分期、道路救援、特惠租车等优惠活动。如今,我的钱包里也插满了五花八门的银联卡,刷卡消费也成了我几乎每日的生活常态。卡已经成了我家庭中不可缺少的一员、生活中的一部分,有了它,我的生活更加精彩。

儿时的梦想早就在一次次的刷卡过程中圆得不能再圆。现在如果影视剧里看见大老板拿着信用卡摆阔气时,第一感觉就是那部老片子炒冷饭似的又拿出来播放了,徒增“怎么十几年前的老桥段还拿出来糊弄观众”的感叹罢了。

温馨提示

“我的银联卡故事”征文活动共评选出12篇获奖作品,其中优胜奖5篇,二等奖7篇。优胜奖获奖读者为:夏静虹、陆燕敏、巫文斌、陈振腾、杨宝玲。二等奖获奖读者为:谢光南、钟荷英、吴女士、谢爱萍、陆小川、逸枫、可乐。请上述读者凭有效身份证件到宁波市灵桥路699号侠客英雄馆211室领取奖品。领奖时间:11月27日至12月5日(工作时间,逾期作废)。咨询电话:87367992。

体验邮储银行理财:人性化设计很美 买过理财产品 从路人变粉丝

“以前不知道的,还是听朋友介绍,说邮储银行有款理财产品很稳,而且收益分段计息,比较适合我们这种做生意资金流动性要求高的人,后来试了一下,确实挺人性化的,蛮划算。”

在邮储银行宁波分行营业大厅里,市民张先生说自己还把这个叫“财富鑫鑫向荣”的理财产品介绍给其他朋友,“后来我尝试着买了下邮储银行其他理财产品,觉得也挺好的。”



“硬币转起来,生活更精彩。”为更好地普及金融知识,加快硬币回笼流通,日前邮储银行宁波分行员工走进宁波市实验小学、江北区实验小学开展“红领巾金融课堂”,倡议在校同学们将沉淀于储蓄罐内的硬币兑换成纸币,促进人民币周转流通,得到了在校同学们的积极响应。

心动有理由: 低风险、T+0、分段计息

“我最开始买的不是‘财富鑫鑫向荣’而是‘财富日日升’,‘财富日日升’是T+0,就是全部资金当天赎回当天到账呢。而且这个产品属于低风险类产品,没有认购费用,比存银行活期划算多了,很适合我们这种短期有资金在手,但可能随时需要用到的人。”

张先生介绍,后来在邮储银行理财经理的推荐下,自己开始买分段计息的“财富鑫鑫向荣”,“这个产品有普通款和B款,都是分段计息的,它是根据持有期限来确定收益的,期限越长,预期年化收益率越高,对我们来说很实惠。”

“‘财富日日升’、‘财富鑫鑫向荣’,还有一款‘财富月月升’都是我行开放式人民币理财产品,主要投资于债券市场,集收益性、安全性、流动性的优势于一身,灵活性很强,是市民理想的现金管理工具。”邮储银行宁波分行工作人员介绍。

理财业务不少: 稳健获益、满足不同风险偏好

“从2008年邮储银行开办人民币理财业务并开始发行银行理财产品开始,至今我行的理财产品线已经十分丰富了。”提起邮储银行的理财业务,该行工作人员说,基础的银行本外币理财业务之外,邮储银行还代理基金业

务、国债业务、保险业务和贵金属业务等。

“特别是其中的人民币理财业务,邮储银行以客户需求为导向,通过专业理财团队,精心打造了各种稳健获益的人民币理财产品,现已形成了‘创富、天富、财富、金种子、金苹果’五大系列产品线,能够满足不同风险偏好客户的投资理财需求。个人客户和公司、小企业客户均能在我行购买到称心的理财产品。”其中,财富债券系列产品是该行目前的主打产品。

投资需理性: 如何平衡收益与风险

“客户最关心的是什么?收益!但最重要的是本金安全。然而,目前很多投资者还缺乏理财意识,想获得更高收益,钱却还放在活期存款账户里,或者盲目投资高风险产品。邮储银行的这几款主打产品属于低风险产品,预期收益却不算低,尤其适合这类风险偏好较低的客户。”

邮储银行宁波分行理财师介绍,今年以来,央行两次定向降低准备金率,加之11月基准利率的调整,这些因素对于银行理财产品也有冲击,收益相比同期整体下降,以往理财产品在半年度节点会有个收益冲高点,目前这一情况有缓和迹象,建议客户可根据自己的资金情况合理安排自己的投资方向,锁定收益和风险。



汇三江水 理万家财



办对公业务,我想...
不用带印鉴?不用填支票?
银行不下班?

单位结算卡 一卡在手,结算无忧

- ATM取款
- 转账
- 存款
- 消费



扫一扫 关注宁波银行官方微信